

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia

Rua Hermógenes Freire Costa, 179 - Centro Telefone: (22) 2621-1525 - E-mail: secretaria@cmspa.rj.gov.br

REQUERIMENTO Nº 0063/2024

Em São Pedro da Aldeia, 29 de Maio de 2024

Ao Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia

REQUER, QUE SUBMETA AO SOBERANO PLENÁRIO DESTE PODER LEGISLATIVO COM FULCRO NO ART. 146, DA RESOLUÇÃO Nº 280 DE 12 DE JULHO DE 1991, O PRESENTE REQUERIMENTO, QUE TEM POR ESCOPO CONSIGNAR "MOÇÃO DE APLAUSOS" A SRª. JULIANA VALLE BECKER, COORDENADORA COMERCIAL DA PROLAGOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DE SÃO PEDRO DA ALDEIA - RJ

O Vereador subscrito com assento na bancada do PARTIDO SOLIDARIEDADE, desta Casa de Leis, depois de cumpridas as formalidades de praxe, REQUER, que submeta ao Soberano Plenário deste Poder Legislativo com fulcro no Art. 146, da Resolução nº 280 de 12 de julho de 1991, o presente Requerimento, que tem por escopo consignar "MOÇÃO DE APLAUSOS" a Srª. Juliana Valle Becker, coordenadora comercial da Prolagos, pelos relevantes serviços prestados à cidade de São Pedro da Aldeia - RJ.

JUSTIFICATIVA

A Sr^a. Juliana Valle Becker, nascida em 1986 em Petrópolis, mora em São Pedro há 3 anos. 12 anos de experiência na área de saneamento básico e hoje atua como coordenadora comercial da Prolagos, concessionária que atende São Pedro da Aldeia, Cabo Frio, Iguaba Grande, Arraial do Cabo e Armação dos Búzios. Hoje a Sr^a. Juliana Valle Becker lidera uma equipe com o compromisso de levar mais qualidade de vida através da água para a população aldeense e da região. Pelas Razões expostas, faz -se justa a homenagem através da MOÇÃO DE APLAUSOS.

Sala das Sessões, em 29 de Maio de 2024.

CRISTIANEY DE SOUZA VEREADOR(A)

aLegislativo Página(s) 1 de 1